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Una solida emozione.

A solid emaotion.
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TAVOLI

Vela Arredamenti srl produce tavoli, sgabelli e sedie per locali pub-
blici e privati.

Vela Arredamenti si occupa direttamente della progettazione, svi-
luppo e produzione dei propri articoli; questo permette di offrire
alla nostra clientela, prodotti di elevata qualita, studiati in ogni det-
taglio e progettati per venire incontro alle diverse esigenze stilisti-
che e funzional.

Lintera gamma di prodotti Vela Arredamenti € 100% Made in Italy.
Cio consente, a noi di Vela, di curare da vicino l'intera produzione
e garantisce al cliente una qualita totale sul prodotto che acquista.
Tra i prodotti che l'azienda produce, troviamo tavoli e sgabelli in
ghisa e acciaio inox; disponibili per arredamenti indoor e outdoor.
Sedie e poltroncine con seduta in legno o imbottita, in tessuto e
in pelle. Grazie alla vasta quantita di finiture disponiblli, il cliente
puo scegliere il prodotto che pitl si adatta alle proprie necessita.
La continua attenzione del'azienda all'evoluzione del mercato ci
permette di offrire un prodotto sempre molto apprezzato. Inoltre,
producendo internamente, siamo in grado di mantenere prezzi
estremamente concorrenziali.

Vela Arredamenti srl produces tables, stools and chairs for public
and private venues.

Vela Arredamenti is directly involved in the design, in the deve-
lopment and in the production of its products. This let us offer to
our customers high quality products, optimized in every detail and
designed to meet any stylistic and functional requirements.

The entire range of products of Vela Arredamenti is 100% Made
in Italy. This allows us to look after the entire production and gua-
rantees our customers the best quality of the product they buy.
Among the products we produce and sell you can find table ba-
ses and stoals finished in cast iron or in stainless steel, available
for indoor or for outdoor use. Moreover, we sell chairs and arm-
chairs with wooden seat or upholstered in fabric or leather. With
the vast amount of available finishes, the customer can always
choose the product that best suits his needs.

The constant attention at the evolution of the market allows us to
offer a product that is much appreciated. In addition, producing
in-house, we can keep prices extremely competitive.
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GALAXY

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Quando tutto sembra banale e scontato, guando pensate
di aver gia visto ogni stile, ogni materiale, ogni design, quan-
do ormai nulla riesce a colpire il vostro immaginario ecco
che Galaxy riesce a marcare il vostro spirito. Luce, stile e
originalita, ridescenza emanata dal cono creera nei vostri
ambienti una atmosfera tale da esaltare modemita e origi-
nalita, rendendolo inconfondibile e unico. Particolarmente
adatto ai locali e agli ambienti che ambiscono a staccarsi
dalla conformita ordinaria e che necessitano di un tratto ca-
ratteristico, galaxy &€ senza ombra di dubbio una delle piu
originali e distintive creazioni Vela Arredamenti.

When all seems to be boring and repetitive... When you
think to have already seen every style, material and design. ..
When almost nothing can stir your imagination. .. Then sud-
denly Galaxy is able to lift your spirit. Light, style and origi-
nality: the iridescence emanated by the cone will create in
your environments an atmosphere which offers modernity
and originality, making the cone unmistakable and unigue.
Particularly suitable for rooms and environments that long to
be different from ordinary conformity and that need a theme,
Galaxy is beyond a shadow of doubt one of the most origi-
nal and distinctive creations by Vela Arredament.

GALAXY-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

GALAXY

Tavolo conico in acciaio inox o verniciato, con fori sulla
superficie. Disponibile con o senza kit di illuminazione
e in versione fast food.

Conical stainless steel or painted table base with
feature holes. Available with an optional lighting kit
and in a poseur table ht version

B

GALAXY-X
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TAVOLO IN ACCIAIO INOX

GALAXY-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO

GALAXY-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO

GALAXY-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO

GALAXY-RAL GALAXY-RAL GALAXY-X
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO INOX



GALAXY-2
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Disponibile solo con \<IE
Top 1800x1800 —
Top 2000x800 =
Top 2500x1000 =

Available with tops
1800 x 1800mm
2000 x 800mm
2500 x 1000 mm

Tavolo rettangolare a due coni in
acclaio inox o vemiclato, con fori sulla
superficie. Disponibile con o senza kit
di illuminazione.

Rectangular table base with two
Conical stainless steel or painted
columns with feature holes. Available
with an optional lighting kit and in a
poseur table ht version.

GALAXY-2-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

n GALAXY-2-X GALAXY-2-X GALAXY-2-RAL GALAXY-2-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO
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JAR-FF-RAL-GAN

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Unire una linea originale e decisa con la praticita non e
impresa banale. Jar riesce a sorprendervi anche in questo,
adottando alla corona posta sotto il top un pratico gancio
in grado di accogliere borse ingombranti, ombrelli, bastoni,
senza per questo arrecare alcun fastidio alla vostra seduta
grazie alla sapiente scelta delle misure appositamente
studiate dal gruppo di progettazione Vela Arredamenti e
senza intaccare minimamente la particolare linea estetica
del tavolo.

To combine a new and original range with practicality is
not easy. Jar will surprise you by introducing a hook at the
top of the column to accommodate cumbersome bags,
umbrellas, walking sticks, without interfering with seating
around the table. This innovation is specially designed
by Vela Arredamenti group and will not detract from the
aesthetic lines of table bases.

JAR-FF-RAL-GAN

Tavolo alto conico in acciaio vemiciato, con o senza base interna, con 2 0 4 ganci in ghisa, per uso intermno
ed estermo.

Poseur ht table base in painted steel, with or without an internal base frame, with 2 or 4 hooks and for both
indoor and outdoor use.

JAR-FF-RAL-GAN
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO

JAR-RAL-GAN JAR-RAL-GAN JAR-CORTEN JAR-FF-RAL-GAN
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO ALTO IN ACCIAIO
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SLOGI
DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Slancio, stile, eleganza. Sono caratteristiche importanti, rare,
vantate da tanti prodotti ma difficiimente riscontrabili nella
loro oggettivita. Slogi raccoglie nelle sue linee essenziali e
dinamiche una eleganza slanciata, in grado di risplendere
allinterno dei vostri locali e di valorizzare qualsiasi tipo dl
contesto.

Slim, stylish and elegant, these are important and rare
features, claimed by many products but often not found.
Slogi has the slender and elegant lines to be a feature of all
kinds of locations.

SLOGI-X

Tavolo con base tonda in ghisa con coperchio in acciaio inox lucido/satinato e colonna in alluminio lucido/
satinato. Disponibile anche con base in ghisa verniciata e colonna in legno.

Cast iron table base with polished or brushed stainless steel cover plate and a polished or matt  aluminium
column. This model is also available with cast iron painted bases and wooden column options.
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SLOGI-44-W
TAVOLO IN GHISA
COLONNA IN LEGNO

SLOGI-40-XAL
TAVOLO IN ACCIAIO INOX LUCIDO

SLOGI-40-W
TAVOLO IN GHISA
COLONNA IN LEGNO

SLOGI-40-XAL SLOGI-40-XAS SLOGI-44-XAL SLOGI-44-XAS SLOGI-84-2-XAL SLOGI-84-2-XAS
TAVOLO INACCIAIO INOX  TAVOLO IN ACCIAIO INOX ~ TAVOLO INACCIAIOINOX ~ TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX
LUCIDO SATINATO LUCIDO SATINATO LUCIDO SATINATO
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ECLISSE-X

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Quando un tratto raffinato e aggraziato riempie gli spazi
mettendo in secondo piano ogni altro elemento d'arredo,
potrete affermare di aver trovato l'oggetto in grado di
impreziosire in - maniera marcata e definitiva il vostro
ambiente. Eclisse & uno di quei pochi elementi in grado di
attrarre l'attenzione e porre in secondo piano tutto il resto,
accogliendo i vostri ospiti con una non comune eleganza.

When a refined and graceful feature makes all other pieces
of furmiture fade into the background, you can say you have
found the item to enhance your surroundings in a special
way. Eclisse is one of those few items able to stand out
from all else and welcome your guests in a complementary
elegant manner.

ECLISSE-84-2-XAL
TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO

ECLISSE-40-XAL
TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO

ECLISSE-60-XAL
TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA EGLISSE-X

Tavolo rettangolare con base in ghisa con coperchio in acciaio
inox lucido e due colonne liberty in alluminio lucido. Disponibile
anche con base quadrata e tonda.

Rectangular table frame in cast iron with a polished stainless
steel cover and two liberty polished aluminium columns. Also
availabe with square and round base plates.

ECLISSE-64-XAL ECLISSE-44-XAL ECLISSE-66-XAL
TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO TAVOLO IN ALLUMINIO LUCIDO

NOVITA - NEWS




RONDOGEL-X 0esian sy sTUDIO PROGETTAZIONE VELA pesiaN BY: sTUDIO ProceTTAZIONE VELA RONDOGEL

Rompete gli schemi, osate, avventuratevi in uno stile del tutto nuovo, dove la tradizione e le regole non scritte Tavolo con base piatta arrotondata in ghisa con coperchio in acciaio inox € cono in
del disegno d'arredi vengono riviste e rivoluzionate. Rondogel caratterizza gli ambienti, pervade gli spazi con acciaio inox. Disponibile anche con base in ghisa e cono in acciaio vemiciato.

una ventata di freschezza e coraggio. Particolarmente adatto ai locali giovani e attenti al particolare, Rondogel
sapra sorprendere la vostra clientela con il suo forte carattere, dove il particolare non & solo un dettaglio ma il
protagonista.

Cast iron table base with a stainless steel cover and cone column. Also available with
a painted cast base and painted column.

Break the rules and dare to venture in a new style direction, away from tradition and where the unwritten rules
for furniture design are reworked and revolutionised. Rondogel brings character to your surroundings, it brings
a wave of freshness and is particularly suitable for new venues where attention is paid to the smallest detall,
but where the detall is not just a detail but is the star attraction.

NOVITA - NEWS

RONDOGEL-66-X RONDOGEL-84-2
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA

RONDOGEL-43-X RONDOGEL-66-X RONDOGEL-64-X RONDOGEL-84-2-X RONDOGEL-43 RONDOGEL-66 RONDOGEL-64
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA



LISGEL-85-X pesicn BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA LISGEL

Tavolo con base in ghisa con coperchio in acciaio inox
e cono in acciaio inox @ 200/76 mm. Disponibile anche
con base in ghisa e cono in acciaio vermniciato.

Cast iron table base with a stainless steel cover and
cone column 200mm/ 76mm diameter. Also available
with a painted cast base and painted column.

Tavolo con base in ghisa con coperchio in acciaio inox e cono in
acciaio inox @ 410/160 mm.

Cast iron table base with a stainless steel cover and cone

(p)
—
L
=

column 410mm/160mm diameter. |
<C
=
=
()
=

LISGEL-43-FF
TAVOLO ALTO IN GHISA

LISGEL-85-X LISGEL-55-X - -
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX -

LISGEL-55-FF
TAVOLO ALTO IN GHISA

LISGEL-85-X LISGEL-43-X LISGEL-43 LISGEL-43-RAL LISGEL-55-X LISGEL-55 LISGEL-55-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA



SLIGEL-X DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA SLIGEL

Tavolo con base quadra piatta in ghisa con coperchio inox e cono in acciaio inox. Disponibile anche con base Tavolo con base rettangolare piatta in ghisa e cono in acciaio verniciato. Disponibile anche con base quadrata
rettangolare. e rettangolare.
Cast iron square table base with a stainless steel cover and cone column. Also available with a rectangular Cast iron rectangular table base and a painted cone column. Also available with a square base.

base.

92
=
L
=
|
<C
=
=
o
=

SLIGEL-44-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

SLIGEL-64

TAVOLO IN GHISA

SLIGEL-66-X SLIGEL-64-X SLIGEL-84-2-X SLIGEL-44-RAL SLIGEL-44 SLIGEL-66 SLIGEL-66-FF SLIGEL-84-2 SLIGEL-84-2-FF
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA



SLIPOT DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

DEsiGN BY: sTUDIO ProGETTAZIONE vELA RONDOPQOT
Tavolo con base arrotondata in ghisa con coperchio in acciaio inox e piramide in acciaio inox. Disponibile

Tavolo con base arrotondata in ghisa con coperchio in acciaio inox e piramide in acciaio inox. Disponibile
anche nella variante vericiata. anche nella variante vemiciata.

Cast iron rounded table base with a stainless steel cover and Pyramid column. Also available in a painted

Cast iron rounded table base with a stainless steel cover and Pyramid column. Also available in a painted
version,
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SLIPOT-66-X RONDOPOT-66-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

SLIPOT-44-X SLIPOT-66-X SLIPOT-44 SLIPOT-66
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

RONDOPOT-43-X RONDOPOT-43 RONDOPOT-66-X
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX




Tavolo con base tonda o quadra o rettangolare in ghisa e cono o piramide in ferro verniciato trasparente.

Cast iron circular or square or rectangular table base with a cone or pyramid column All finished in clear
lacquer.

FER DEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA
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SLICONO-40-FER SLIPIRA-44-FER
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO

HULL KAdd

HYDE-84-2-FER JEKYLL-84-2-FER JEKYLL-64-FER FRANKIE-64-FER ORIONE-FER ORIONE-FER SLIPIRA-66-FER SLIPOT-66-FER
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO



BAU M-X DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA CLAP'X

Tavolo a 4 razze in acciaio inox AISI304 e tubo in acciaio Tavolo essenziale, dai tratti decisi e marcati, Clap si adatta con particolare disinvoltura a locali che abbracciano
inox AISI304 con piedini regolabil. uno stile minimale ed essenziale, tipico del nuovo stile imperante nella east coast. Clap colpisce gli sguardi,
Table base with four arms and central column all in cattura l'attenzione, senza disturbare, armonizzandosi perfettamente negli ambienti piu modemi e attenti ai
Stainless steel AISI 304 with adjustable feet particolart

An essential table base with well defined features, Clap will fit confidently into mininalist styled rooms. Your
attention will be drawn to the model Clap, but it will not upset the harmony in these detailed modern environments.

%2
=
Ll
=

|

\<C
=
>
o
=

Tavolo a 4 razze in acciaio
inox e tubo in acciaio inox.

Table base with 4 arms and
central column, all in stainles
steel.

BAUM-4-X CLAP-4-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

BAUM-4-X CLAP-4-BX CLAP-4-BX CLAP-4-X CLAP-4-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX



nesien BY: sTUDio ProcGeTTAZIONE vELA - ORIONE
Tavolo in acciaio verniciato. Disponibile anche fast food.

Painted steel table base. Also available in a poseur table
ht version,
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ORIONE

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Linee decise e marcate, dallo slancio ambizioso e futuristico,
Orione. E un tavolo dalla forte e inconfondibile personalita,
tipica della nuova linea vela arredamenti. Perfettamente
adattabile agli ambienti piu innovativi e modemi, 'audacia
di Orione sapra donare allambiente un tocco personale
incomparabile.

Distinctive but with futuristic lines. Orion is a table base with
a strong and distinctive personality. Its typical of the new

fumniture line from Vela Arredamenti and perfectly suitable - -
for the most modern and innovative locations. The boldness '
of Orion will give that special finishing touch to your room. (74 R Sl

T

TTARTAY

ﬂ‘ ORIONE-2-RAL ORIONE-RAL ORIONE-RAL ORIONE-RAL ORIONE-55-FF ORIONE-55
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO  TAVOLO ALTO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO
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NORDICO

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Quandoil tratto forte e deciso incontra la solidita dell'alluminio
scaturisce qualcosa di inconfondibile e in grado diimprimere
Cio che il pay-off di Vela: una solida emozione. La solidita
e la robustezza unita alleleganza, caratteristiche salienti di
tutta la nostra linea e che trovano in nordico una delle sue
migliori rappresentazioni.

When design strength is combined with the strength of
aluminium, something special happens. We then have
what Vela arredamenti calls excitement! Well constructed
with sophistication! These are the main features of our
production and Nordic is our of our best performers.

<

T
b

'
I
lal

NORDICO-3-ITR
TAVOLO IN ALLUMINIO

NORDICO-4-ITS
TAVOLO IN ALLUMINIO

NORDICO

Tavolo a 3 0 4 gambe in alluminio lucido. Disponibile solo
con top in metallo rotondo, quadrato o stondato.

Table base with 3 or 4 legs in polished aluminium, Available
only with circular, square or rounded metal tops.

NORDICO-4-ITB
TAVOLO IN ALLUMINIO

NORDICO-4-ITR
TAVOLO IN ALLUMINIO

NORDICO-4-ITR
TAVOLO IN ALLUMINIO
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TRIO DEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Trio si presenta come un tavolo dalle linee semplici e marcate, facimente adattabile a diversi contesti senza
comungue rinunciare all'originalita dettata dalle nuove tendenze di stile. Di struttura solida e robusta, le sue
gambe a filo in acciaio presentano la originale forma triangolare rovesciata, un vezzo particolare che rendera
sicuramente trio un elemento di arredo caratterizzante per il vostro locale.

We introduce Trio, a table base with simple lines, suitable for many different locations without losing any
originality of style. A strong frame, the steel legs are a reversed triangle. The charm of Trio will surely make a
statement in your sorroundings.

TRIO-4-H50-ITR
TAVOLO IN ACCIAIO

Tavolo a 3 0 4 gambe a filo in acciaio vemniciato (tondino di 8,8
mm). Disponibile solo con top in metallo rotondo o stondato.

Table base with three or four legs in painted steel rod ( 8.8mm
) Available only with circular or rounded tops.

TRIO-4-ITR TRIO-4-ITB TRIO-3-ITR
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO

TAVOLO IN FERRO

nesian BY: sTUDIO PrOGETTAZIONE VELA. FRANKIE

Tavolo in ferro con base rettangolare piatta con 4 bulloni
e tubo in ferro saldato con due appendiborse. Vemiciato
trasparente. Disponibile anche con base guadra.

Welded rectangular table base with four bolts and welded
tubes and bag hooks. All finished in clear lacquer. Also
available as a square base.

NOVITA - NEWS

FRANKIE-64-CORTEN FRANKIE-64-FER
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO




HYDE DbEsigN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA JEKYLL

Tavolo in ferro con base rettangolare piatta con 4 bulloni e tubo in ferro Tavolo con base quadra in ghisa e tubo in ferro vemniciato. Disponibile anche in ferro saldato. Vemiciato
saldato. Vemiciato trasparente. Disponibile anche con base quadra. trasparente.
Welded rectangular table base with four bolts and welded tubes and bag Cast iron table base with a painted column. Available also as a welded version and with clear lacguer finish.

hooks. All finished in clear lacquer. Also available as a square base.
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JEKYLL-44-RAL
TAVOLO IN GHISA

HYDE-84-2-FER JEKYLL-44-RAL
TAVOLO IN GHISA
TAVOLO IN FERRO JEKYLL-64-FER
TAVOLO IN FERRO
HYDE-84-2-FER HYDE-84-2-CORTEN JEKYLL-44-FER JEKYLL-64-FER JEKYLL-84-2-FER JEKYLL-84-2-FER
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO






CHEOPE oesicn sy waLLEr saLA pesicn ey waLLer sala. GHEOPE-X

Tavolo a forma di piramide in acciaio verniciato. Disponibile anche ad altezza standard, con e senza ganci e Tavolo a forma di piramide in acciaio inox. Disponibile anch fast food, con 0 senza ganci e base in ghisa interna.
base in ghisa interna. Pyramid table base in stainless steel. Also available in poseur table height, with or without hooks and with an
Pyramid table base in painted steel. Also available in standard height, with or without hooks and with an internal internal cast iron base.

cast iron base.

NOVITA - NEWS

CHEOPE- FF-RAL-GAN CHEOPE-X
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAQ INOX

V]
CHEOPE- FF-RAL-GAN CHEOPE- FF-RAL CHEOPE- FF-RAL CHEOPE-84-RAL CHEOPE-X
TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO IN ACCIAO INOX






nesian ey pov araval BELLAGIO

Tavolo in ferro. Vemiciato trasparente. Disponibile con top 800x800 mm, 1200x800mm, 1600x800mm. Anche
in versione fast food.

Cast iron table base in clear lacquer finish. Also available with tops 800 x 800mm, 1200 x 800 mm and 1600
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x 800 m and in poseur table height version. I
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SGAB-BELLAGIO-L
SGABELLO IN FERRO

BELLAGIO-X-FF-XTS80 BELLAGIO-FER
TAVOLO ALTO IN ACCIAO INOX TAVOLO IN FERRO

BELLAGIO-X-GTS80 BELLAGIO-X-ITS80 BELLAGIO-X SGAB-BELLAGIO-S BELLAGIO-128-RAL
TAVOLO IN ACCIAO INOX TAVOLO IN ACCIAO INOX TAVOLO IN ACCIAO INOX SGABELLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO







nesian ey pov araval BELLAGIO
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BELLAGIO-X-ITS168
TAVOLO IN ACCIAO INOX

46 BELLAGIO-X-168
TAVOLO IN ACCIAO INOX
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DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA WEB

Tavolo alto a forma di cono o piramide in lamiera forata .vemniciata. Disponibile con 0 senza ganci e kit di
illuminazione.

High table frame with shape of cone or pyramid in perforated and painted plate. Also available wit or without
hooks and kit for lighting.
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WEB

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Unire una linea originale e decisa con la praticita non &
impresa banale. Jar riesce a sorprendervi anche in questo,
adottando alla corona posta sotto il top un pratico gancio
in grado di accogliere borse ingombranti, ombrelli, bastoni,
senza per guesto arrecare alcun fastidio alla vostra seduta
grazie alla sapiente scelta delle misure appositamente
studiate dal gruppo di progettazione Vela Arredamenti e
senza intaccare minimamente la particolare linea estetica
del tavolo.

To combine a new and original range with practicality is
not easy. Jar will surprise you by introducing a hook at the WEB-T-FF-RAL GAN

top of the column to accommodate cumbersome bags, TAVOLO IN LAMIERA FORATA
umbrellas, walking sticks, without interfering with seating
around the table. This innovation is specially designed
by Vela Arredamenti group and will not detract from the
aesthetic lines of table bases.

WEB-Q-FF-RAL WEB-Q-FF-RAL-GAN WEB-T-FF-RAL WEB-T-FF-RAL-GAN WEB-T-FF-RAL
TAVOLO IN LAMIERA FORATA TAVOLO IN LAMIERA FORATA TAVOLO IN LAMIERA FORATA TAVOLO IN LAMIERA FORATA  TAVOLO IN LAMIERA FORATA
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COLOR-LIB

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

Se ritenete che una linea classica non debba necessaria-
mente essere seriosa, guesto tavolo fa per voi. Sobrio sem-
plice e divertente, ispirato allesperienza Pop Art, & per chi
vuole un ambiente colorato e frizzante. Disponibile in una
interessante gamma di colori, & perfetto per chi vuole esse-
re decisamente anticonvenzionale.

If you feel that a classic range should always be serious, this
table is for you. Inspired by Pop Art, this table base is mo-
derate, simple but fun. It is suitable for all who want colour in
their environment. It is available in many colours and perfect
for those who want to be different.

ﬂj%j@”\’\z_

COLOR-LIB

Tavolo con base tonda in ghisa e colonna liberty in ghisa vemiciata. Disponibile anche con base quadra e
rettangolare.

Cast iron circular table base and painted cast iron liberty column. It is also available with a square or rectangular
base.

COLOR-LIB-60-RAL
TAVOLO IN GHISA

COLOR-LIB-40-RAL
TAVOLO IN GHISA
COLOR-LIB-64-RAL
TAVOLO IN GHISA

COLOR-LIB-40-RAL COLOR-LIB-45-RAL COLOR-LIB-60-RAL COLOR-LIB-46-RAL COLOR-LIB-44-RAL COLOR-LIB-84-2-RAL
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA







SMOOTH-LIB pesicn ey sTUDIO PROGETTAZIONE VELA

Lo stile liberty, un classico intramontabile per questo tavolo con base e colonna in ghisa verniciata. Adatta
a contesti eleganti e raffinati, sia per interno che per esterno, un tocco di eleganza che avwolgera i vostri
locali in una atmosfera unica e dolce, in grado di suscitare le sensazioni tipiche di uno stile che ha segnato
indelebilmente la lunga storia del Made in Italy

The Liberty style; a classic style of cast iron table base and column which brings elegance to all venues.
Suitable for both indoor and outdoor use. This table will remind you of a long history of Italian style and
manufacturing.

SMOOTH-43-LIB
TAVOLO IN GHISA

SMOOTH-32-LIB SMOOTH-55-LIB
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

nesian By: sTupio ProGETTAZIONE VLA SMOQOTH-LIB-GAN

Tavolo con base tonda in ghisa e colonna liberty in ghisa vemiciata con 0 senza ganci in ghisa attaccati alla
crocera.

Cast iron table base and liberty column in a painted finish complete with or without hooks fitted to the cross
top.

SMOOTH-55-LIB-GAN
TAVOLO IN GHISA

SMOQTH-43-LIB-GAN SMOOTH-43-LIB-GAN
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA







SPRITZ bEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

Se il vostro mestiere € I'nappy hour, allora questo tavolo fa per voi. Pulito, lineare ma estremamente robusto, in
puro stile hard metal & I'deale anche per ambienti ristretti ed & perfetto per le location esterne. Fatto per essere
sicuro punto di appoggio in locali affollati, € dotato di un solido e pratico poggiapiedi di nuova concezione.

I your trade is “the happy hour”, then this table is just for you. It is small, strong, ideal for limited spaces and
suftable for outdoor locations. In a crowded room this base will offer you secure support. This table has a new
solid and practical style of footrest.

Tavolo alto con base
rettangolare in  ghisa e
tubo in ferro vemiciato
con poggiapiedi in ferro.
Disponibile  anche  con
base quadrata.

lavolo alto con  base
rettangolare in  ghisa e
tubo In ferro vemiciato
con poggiapiedi in ferro.
Disponibile  anche  con
base quadrata.

SPRITZ-84-FF-PG
TAVOLO ALTO IN GHISA

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENz0  SPRITZ-X

Tavolo alto con base rettangolare in ghisa e tubo in ferro verniciato con poggiapiedi in ferro. Disponibile anche
con base quadrata.

Poseur height table base with iron column and integral foot rest all in a painted finish. This is also available with
a square base.

. SPRITZ-64-FF-PG-X
; TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX

SPRITZ-46-FF-PG SPRITZ-84-2-FF-PG SPRITZ-64-FF-PG SPRITZ-46-FF-PG
TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA

SPRITZ-46-FF-PG-X SPRITZ-46-FF-PG-X SPRITZ-84-2-FF-PG-X
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX







BUBBLE oesicn sy reperico anG:

La particolare “bolla” che disegna il basamento del tavoli Bubble si abbina perfettamente sia con un top
rotondo, che con uno quadrato. Le varieta di assemblaggio li rende adatti soprattutto ad ambienti contract.
Piano a scelta con differenti finiture, struttura in tubo di acciaio e basamento in ghisa nero opaco.

Tutti i tavoli sono dotati di piedini regolabili e adatti anche per un impiego estermno.

The unigue “Bubble” design of the base matches perfectly both circular and square tops. We require call this
range Bubble. The options available make this range especially suitable for all contract uses with cast iron matt
black bases and columns, and tops in various finishes. All tables come with adjustable feet and are suitable
for exterior use.

Tavolo con base quadrata in ghisa e tubo in ferro vemiciato.

Cast iron table base and column in a painted finish,

BUBBLE-44
TAVOLO IN GHISA

BUBBLE-44
TAVOLO IN GHISA

pesien By: FEDERICO aNal PRIME

| tavoli prime hanno un carattere puro e geometrico, capace di inserirsi in qualsiasi tipo di ambiente. La forma
lineare della base pud essere combinata faciimente con varie tipologia di seduta e, integrarsi perfettamente
anche allinterno di spazi commerciali. Il piano pud essere quadrato o rotondo con differenti finiture, tubo in
acciaio e base in ghisa nero opaco. Tutte la basi sono dotate di piedini di regolazione.

The geometry of the Prime range of table bases will easily fit into every situation. The linear shape of the base
can easily be combined with other seat types and be used in commercial venues. The top can be square or

circular and is available in different finishes. The options available make this range especially suitable for all
contract uses with cast iron matt black bases and columns, and tops in various finishes. All tables come with

adjustable feet and are suitable for exterior use.

Tavolo rettangolare in ghisa verniciato con mozzo conico e tubo in
ferro verniciato. Disponibile anche con base quadra e fast food.

ast iron rectangular table base with a conical hub and column
ainted finish. This is also available with a square base and
in a poseur height version.

PRIME-84-2
TAVOLO IN GHISA

PRIME-64 PRIME-84-2 PRIME-44 PRIME-44
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA
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TYPHA

DESIGN BY: FEDERICO ANGI

Una serie di tavoli alti e bassi dalla linea semplice ed
essenziale, ideali sia per ambienti domestici che per spazi
comuni, Il particolare disegno della base prende ispirazione
dalla natura .

A series of high and low tables with a simple and pleasing
style. This base is suitable for use in both domestic and
commercial environments. The design of the base is
inspired by nature.

H i AT

Feo W

TYPHA

Tavolo in ghisa vemniciato con tubo in ferro vemiciato o colonna legno. Disponibile anche fast food.

Cast iron table base and column in a painted finish. Also available with wood column and available
in poseur height version,

TYPHA-60
TAVOLO IN GHISA
TYPHA-45 TYPHA-45 TYPHA-45-FF TYPHA-60-FF TYPHA-45-W TYPHA-60-W
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA  TAVOLO IN GHISA




RIFT-X DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Serie di tavoli contract di diverse forme e misure, realizzati in acciaio inox lucidi o satinati. Si possono utilizzare
in qualsiasi ambiente, grazie alla sua linea semplice ed armonica.

Rift is a range of table bases in different shapes and sizes, in polished or brushed stainless steel finish. These
pleasing bases can be used in any environment,

Tavolo con base piatta arrotondata
in ghisa con coperchio inox e tubo
in acciaio iNox con Mozzo conico iN
rilievo. Disponibile anche fast food.

Circular cast iron table base with
a conical hub and column in a
stainless steel finish. This is also
available in a poseur height version.

RIFT-43-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

RIFT-64-X-FF RIFT-64-X RIFT-43-X RIFT-84-2-X-FF RIFT-84-2-X
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO INACCIAIO INOX  TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLIENZO SLING-X

Tavolo con base piatta in ghisa con coperchio INox e tubo in acciaio inox con mozzo conico inrilievo. Disponibile
anche fast food.

Square cast iron table base with a conical hub and column in a stainless steel finish. This is also available in a
poseur height version.

SLING-44-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

SLING-44-X SLING-44-FF SLING-64-X SLING-64-X-FF SLING-84-2-X-FF SLING-84-2-X
TAVOLOIN TAVOLO ALTO TAVOLO IN TAVOLO ALTO TAVOLO ALTO TAVOLO IN
ACCIAIO INOX IN ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX IN ACCIAIO INOX IN ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX




CONO-4 DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PIncELL Enzo OBELISCO-T-4

Assolutamente minimale, assolutamente pratico, assolutamente moderno, assolutamente grande. E I'alternativa Tavolo composto da 4 coni in ferro verniciato o acciaio inox.
perfetta per chi fa dellassoluto il proprio cavallo di battaglia. .. Disponibile solo con top.

Absolutely minimal, absolutely practical, absolutely modern, absolutely great... Itis the perfect choice for those A table base made up of 4 columns in painted cast iron or
who want the ultimate “piece of resistance”. .. stainless steel. Only available complete with top.

CONO-4 OBELISCO-T-4
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO




CONO-X DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO nesieN BY: sTunio proceETTAZIONE vELa RONDOCONO

Tavolo da fissare a pavimento, a forma di cono in ferro verniciato o acciaio inox. Disponibile anche fast food. Rondocono siinserisce nella collezione Vela delle linee coniche, accentuando ancor piu un senso avveniristico

Floor fixed table base with a conical column in stainless steel or painted finish. It is also available in a poseur di stile © rObUSteZ,Z&,' Accigio mps&dqbﬂe & ghisa s UNISCONO per creare un .tavolo unico, estremaments

height version adattabile a qualsiasi contesto, in particolar modo per gli ambienti con una spiccata vocazione modema e
' attenta alle tendenze.

Rondocono is part of the Vela Arredamenti conical collection. With a futuristic style combined with strength,
With a cast iron base with a stainless steel cover and conical columns this base is suitable for all modem
environments.

Tavolo rettangolare con  base
piatta arrotondata in ghisa con
coperchio in acciaio inox e cono
in acciaio inox. Disponibile anche
nella versione vemniciata.

A rectangular cast iron table
pase with stainless steel cover
and conical column. This is also
available in a painted version.

RONDOCONO-64-X-FF
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX

CONO-X RONDOCONO-43-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

RONDOCONO-43-RAL
TAVOLO IN ACCIAIO

>

CONO-X-FF CONO-X-FF CONO-X RONDOCONO-43-X-FF RONDOCONO-64-X RONDOCONO-64-X-FF RONDOCONO-84-2-X RONDOCONO-84-2-X-FF
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTOIN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTOIN ACCIAIO INOX






SLICONO DbEsiaN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA nesien By: stupio proceTTAZIONE veLs ISOCONO-X

Serie di tavoli in acciaio inox satinato e/o lucido in sintonia con diversi stili d'arredo e d’architettura. La base Tavolo con base tonda in ghisa, coperchio inox e cono in
& disponibile anche in metallo con finitura laccata, in diverse tonalita, per creare molteplici armonie e contrasti acciaio inox. Disponibile anche con base quadra e rettangolare

cromatici, Tavolo per ambienti domestici e per il settore contract. . ‘ ‘ ‘ ‘
A circular cast iron table base and conical column in stainless

Slicono is part of the Vela Arredamenti conical collection. With a futuristic style combined with strength. With a steel. Also avallable with a square and rectangular base.

cast iron base with a stainless steel cover and conical columns this base is suitable for all modermn environments.

Ll

SLICONO-84-2-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

il

SLICONO-84-2-X-FF
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX

J

SLICONO-64-X

ISOCONO-84-2-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

TAVOLO IN ACCIAIQ INOX SLICONO-45-X ISOCONO-43-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

Tavolo con base tonda piatta in ghisa con coperchio inox e cono in acciaio inox. Disponibile

anche con base quadrata e rettangolare.

A circular cast iron table base and conical column in stainless steel. Also available with a

square and rectangular base.
ISOCONO-84-2-X-FF
TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX

SLICONO-64-X-FF

TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX

SLICONO-44-X SLICONO-44-X-FF SLICONO-45-X SLICONO-45-X-FF SLICONO-60-X SLICONO-60-FF SLICONO-60-X-FF SLICONO-66-RAL
76 TAVOLO TAVOLO ALTO TAVOLO TAVOLO ALTO TAVOLO TAVOLO ALTO TAVOLO ALTO TAVOLO ISOCONO-43-X ISOCONO-43-X-FF ISOCONO-44-X ISOCONO-44-X-FF ISOCONO-44-X ISOCONO-44-X-FF
IN'ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX IN GHISA IN ACCIAIO INOX IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX  TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX  TAVOLO IN ACCIAIO  TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX ~ TAVOLO IN ACCIAIO TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX



SLIPIRA pesicnBY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA neEsiaN By sTuDio ProGETTAZIONE VELA ISOPIRA-X

Serie di tavoli in acciaio inox satinato e/o lucido in sintonia con diversi stili d'arredo e d'architettura. La base e Serie di tavoli in acciaio inox satinato e/o lucido in sintonia con diversi stili d'arredo e d'architettura. La base
disponibile anche in metallo con finitura laccata, in diverse tonalita, per creare molteplici armonie e contrasti e disponibile anche in metallo con finitura laccata, in diverse tonalita, per creare molteplici armonie e contrasti
cromatici. Tavolo per ambienti domestici e per il settore contract. cromatici. Tavolo per ambienti domestici e per il settore contract.

A range of tables in polished or brushed stainless steel finish., A rectangular cast iron table base with stainless steel cover and pyramid column. This is also available with a

square base and a poseur table height version,

Tavolo rettangolare con base piatta in ghisa con
coperchio in acciaio inox e piramidi in acciaio
inox. Disponibile anche con base quadra e fast
food.

A rectangular cast iron table base with stainless
steel cover and pyramid column. This is also
available with a square base and a poseur table
height version.

Tavolo con base quadrata
in ghisa con coperchio in
acciaio inox e piramide in
acciaio inox.  Disponibile
anche con base rettangolare
e fast food.

A square cast iron table
base with stainless steel
cover and pyramid column.
This is also available with
a rectangular base and a
poseur table height version.

3

ISOPIRA-44-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

SLIPIRA-84-2-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

SLIPIRA-44 SLIPIRA-44-X SLIPIRA-44-X-FF SLIPIRA-64-X SLIPIRA-64-X-FF SLIPIRA-84-2-X SLIPIRA-84-2-X-FF ISOPIRA-44-X ISOPIRA-44-X-FF ISOPIRA-64-X ISOPIRA-64-X-FF ISOPIRA-84-2-X ISOPIRA-84-2-X-FF
78 TAVOLO IN TAVOLO IN TAVOLO ALTO TAVOLO IN TAVOLO ALTO TAVOLO IN TAVOLO ALTO TAVOLO TAVOLO ALTO TAVOLO TAVOLO ALTO TAVOLO IN TAVOLO ALTO IN
GHISA ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX INACCIAIO INOX ACCIAIO INOX INACCIAIO INOX IN ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX IN ACCIAIO INOX IN'ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX ACCIAIO INOX



OBELISCO-Q-4-X DEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLIENZO  PIRA-X

Serie di tavoli in acciaio inox satinato /o lucido in sintonia con diversi stili d'arredo e d'architettura. La base Serie di tavoli in acciaio inox satinato e/o lucido in sintonia con diversi stili d'arredo e d’architettura. La base
e disponibile anche in metallo con finitura laccata, in diverse tonalita, per creare molteplici armonie e contrasti e disponibile anche in metallo con finitura laccata, in diverse tonalita, per creare molteplici armonie e contrasti
cromatici. Tavolo per ambienti domestici e per il settore contract. cromatici. Tavolo per ambienti domestici e per il settore contract.

Afour leg table base with pyrmid cone legs in polished and brushed stainless steel finish. This comes complete A four leg table base with upturmed pyramid cone legs in polished and brushed stainless steel finish. This
with a top suitable for both domestic and domestic environments. comes complete with a top suitable for both domestic and domestic environments.

OBELISCO-Q-4-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

PIRA-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

Tavolo a forma di piramide in acciaio inox. Disponibile solo con top. Tavolo da fissare a pavimento, a forma di piramide in

A four leg table base with pyramid cone legs in polished and brushed acciaIo Inox. Disponibile an;he fast fooq. |

stainless steel finish. This comes complete with a top suitable for Floor fixed table base with a pyramid column in

both domestic and domestic environments. stainless steel. Also available as a poseur height table
version,

“ PIRA-4-X PIRA-X PIRA-X-FF
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO ALTO IN ACCIAIO INOX




STEP
DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

Tavolo con base ad H in acciaio inox, disponibile anche
nella versione verniciata.

‘H” shaped stainless steel table base. Also available in a
painted version.

STEP

STEP-44-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

STEP-64-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

STEP-44
TAVOLO IN ACCIAIO

STEP-84-2-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX

STEP-204-2-X STEP-204-4-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX




RELAX DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENz0  RELAX-LIB
Tavolo con base quadra in ghisa con tubo in ferro verniciato. Tavolo con base in ghisa con
Cast iron shaped table base with column all in a painted colonna liberty vemiciata.
finish,

Cast iron shaped table base with
liberty column allin a painted finish.

RELAX-44-RAL

RELAX-44-LIB-RAL
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

RELAX-64-RAL RELAX-84-2-RAL
TAVOLO IN GHISA

RELAX-64-LIB-RAL RELAX-84-2-LIB-RAL
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA




nEsIGN BY-sTUDIO PROGETTAZIONE VELA DIAMANTE-W29

DIAMANTE-X Desian BY:STUDIO PROGETTAZIONE VELA
Tavolo con piastra in ferro ottagonale con coperchio inox satinato o

Tavolo con piastra in ferro ottagonale con coperchio inox satinato
lucido, colonna legno ottagonale

0 lucido, tubo ottagonale in acciaio inox © alluminio verniciato.
Octagonal table base with polished or brushed stainless steel cover

Octagonal table base with polished or brushed stainless steel
cover plate and an octagonal stainless steel or painted aluminium plate and an octagonal wooden column

column.

DIAMANTE-45-W29
DIAMANTE-45-X-AL TAVOLO IN ACCIAIO INOX
TAVOLO IN ACCIAIO INOX CON COLONNA IN LEGNO

DIAMANTE-60-W29

“ DIAMANTE-60-X-AL TAVOLO IN ACCIAIO INOX
TAVOLO IN ACCIAIO INOX CON COLONNA IN LEGNO




DAIQUIRI

DESIGN BY: DANIELE LOCATI

Sinuosita, sobrieta e la classica eleganza di Vela Arredamenti
fanno di Daiquiri una delle linee storicamente di maggior
successo dellintero catalogo. Le sue linee morbide ben
si adattano a locali di vario stile ma sempre e comungue
attenti all’eleganza e alla bellezza dellambiente.

The classic elegance of the Daiquiri range makes this one
of the most successful products in Vela Arredamenti's
catalogue. The soft lines fit comfortably in rooms of
nuMerous styles.

4

5
1
T

T
¥
lal
1
A

DAIQUIRI

Tavolo rettangolare in ghisa. Vemiciato.

Cast iron rectangular table base in
painted finish.
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DAIQUIRI-64-RAL
TAVOLO IN GHISA

DAIQUIRI-64-RAL
TAVOLO IN GHISA




REVO

Tavolo a 4 gambe in acciaio
inox. Disponibile anche in
acciaio vericiato.

A traditional style table with 4
aluminium legs. Available in a
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REVO

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Da linee sobrie e tradizionali nasce Revo, un tavolo moderno
e al contempo raffinato che poggia su solide e forti gambe
di alluminio. Revo & perfettamente adattabile a locali, uffici
ed ambienti domestici che cercano di unire la tradizione a
tendenze moderne ma eleganti.

A traditional style table with 4 aluminium legs. This table is
suitable for offices and the home and is also available in a

painted steel version. REVO-80-X-GT
- TAVOLO IN ACCIAIO

nome/name A B h

h REVO-80 800 mm 800 mm 770 mm
REVO-120 800 mm 1200 mm 770 mm
REVO-140 800 mm 1400 mm 770 mm
REVO-160 800 mm 1600 mm 770 mm
REVO-180 800 mm 1800 mm 770 mm
REVO-200 800 mm 2000 mm 770 mm
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ARBRE DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO

Arbre € un tavolo dal design particolare e modemo, i tubolari di appoggio asimmetrici conferiscono al tavolo
una personalita spiccata, particolarmente adattabile a locali non solo dal design modemo e ricercato ma anche

ad ambienti piu classici che necessitano di un tocco di educata eccentricita.

Arbre is a table base with unusual and modern design. The asymmetric tubular support legs give this table a

strong personality and is especially suitable for for both modern and classic rooms.

ARBRE-4
TAVOLO IN FERRO

Tavolo a 4 gambe in tubolare
di ferro, vermniciato.

Tubular table base with 4 legs
in a painted finish.

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZz0 PETALI

Tavolo lineare ed elegante per interno ed esterno. Realizzato sia per il privato che per il settore contract.|

basamenti in acciaio sono disponibili in differenti varianti. Un tavolo accattivante con un look moderno che pud
essere combinato con tutti i tipi di sedie.

Elegant cross base stainless steel table for indoor and outdoor use. Suitable for domestic and contract use.

PETALI-50X50
TAVOLO IN FERRO

Tavolo con piastra a x in ferro e tubo in ferro
vemniciato. Disponibile anche con colonna in legno

Cross base table with central column in painted
finish, also available with a wood column.

ARBRE-4
TAVOLO IN FERRO

PETALI-50X50-W
TAVOLO IN FERRO




BILLY
DESIGN BY: DANIELE LOCATI

Bily & un tavolo in metallo satinato, elegante, leggero,
aggraziato e allo stesso tempo originale e al di fuori dai
classici canoni del design tradizionale. Grazie allasimmetria
della base Bily riesce ad inserirsi faciimente in qualsiasi
contesto dando un tocco tutto particolare di stile.

Billy is elegant, light, graceful and is non traditional in style,
due itis asymmetric base. Billy can be placed in any situation
and will give a touch of style.

BILLY

Tavolo a 3 gambe in tubolare metallico con sistema di
ribaltamento.

Tubular table base with 3 legs and flip top mechanism,

BILLY-3-60
TAVOLO IN TUBOLARE METALLICO

BILLY-3-40 BILLY-3-60
TAVOLO IN TUBOLARE METALLICO TAVOLO IN TUBOLARE METALLICO




ZEPPELIN

Tavolo in fusione di ghisa vemiciato. Disponibile a 3 0 4 razze o
rettangolare e in alluminio pressofuso. Con ribaltabile.

Cast iron or cast aluminium table base with 3 or 4 legs. Also
available in a rectangular version and with the option of a flip top
mechanism.

ZEPPELIN-4-AL

TAVOLO IN ALLUMINIO
DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO
Disponibile in ghisa o in alluminio pressofuso, Zeppelin si
caratterizza dalla base particolarmente originale, senza JEPPELINAAL

comunque alterare I'eleganza che contraddistingue la linea

TAVOLO IN ALLUMINIO
slanciata del tavolo.

[{

ZEPPELIN-4 ZEPPELIN-2-AL
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ALLUMINIO

An original slim line style base in cast iron or cast aluminium.

ZEPPELIN-3 ZEPPELIN-4 ZEPPELIN-4-FF ZEPPELIN-3-FF ZEPPELIN-2 ZEPPELIN-2-FF
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA
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SLIM-LIB-CLAS  0esicN BY-STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Slim-lib-clas € un tavolo dal design estremamente classico, caldo e tradizionale. Appositamente disegnato
per inserirsi nei contesti piu classici e strutturati, il tavolo presenta una base in ghisa vemiciata, una colonna in
puro stile liberty e un blocchetto in legno a suo sostegno ad accentuame ancor piu la sua vocazione stilistica.

Slim-lib-clas is a table base of a mixture of classical and traditional styles. The cast iron base supports a liberty
column and wood block, a combination which underlines the styling of this base.

T
|

— SLIM-44-LIB-CLAS-RAL
— TAVOLO IN GHISA

Tavolo con base quadra in ghisa vemiciata e
colonna liberty in ghisa con blocchetto in legno.
If Disponibile anche rettangolare.

_ it Cast iron table base with cast liberty column
ﬁ - and wooden block. This is also available in a
rectangular version.

SLIM-64-LIB-CLAS SLIM-44-LIB-CLAS SLIM-84-2-LIB-CLAS-RAL
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

DESIGN BY-STUDIO PROGETTAZIONE VELA SLIM-WELD

Uno dei tavoli piu poliedrici dell'intera linea Vela Arredamenti, in grado di adattarsi e completare armoniosamente
qualsiasi ambiente. Disponibile sia con base tonda, rettangolare e quadrata, la sua robustezza e solidita lo
rende un complemento di arredo indispensabile per tutti quei locali che necessitano di praticita ma senza
rinunciare ad un tocco di stile per il proprio arredamento.

One of the most versatile table bases in the Vela Arredamenti catalogue. With circular, rectangular and square
bases its rigidity will comfortably locate in all venues.

SLIM-84-2-WELD

TAVOLO IN FERRO

Tavolo rettangolare con base in ferro
saldata al tubo in ferro. Vemiciato
trasparente. Dispobinile anche con
base tonda e quadra.

Welded construction table base with
clear brushed lacquer. Also available
with a circular and square versions.

SLIM-44-WELD SLIM-60-WELD SLIM-64-WELD SLIM-84-2-WELD
TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO TAVOLO IN FERRO




SLIM-INOX-TEL oesicn By sTUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO SLIM-X

Linee decise, tratti inconfondibili, una classicita senza tempo coniugata alla solidita e alla robustezza dell'acciaio Tavolo con base in ferro con coperchio inox e colonna in acciaio
inossidabile. Un prodotto, quello di Slim Inox, in grado di adattarsi a qualsiasi esigenza e a qualsiasi ambiente, inox. Disponibile anche con 4 tubi tondi o quadrati in acciaio inox.
capace di regalare quello che ¢ il pay off di Vela Arredamenti: una solida emozione.

Mild steel table base with central stainless steel leg. Also available
This model is able to adapt itself for many needs and environments. The base is neat, rigid and the stainless with 4 round or square columns in stainless steel.
steel finish gives it elegance.

SLIM-44-INOX-TEL SLIM-76-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX

Tavolo con base quadra in ghisa con coperchio inox e tubo
quadrato telescopico in acciaio inox. Disponibile anche con
base tonda e fast food.

Mild steel table base with stainless steel cover and stainless -
steel telescopic square tube. Also available with a circular base
i and in a poseur table height version.

1 02 SLIM-40-INOX-TEL SLIM-44-INOX-TEL-FF SLIM-76-4-X SLIM-76-4-T-X SLIM-96-X SLIM-96-4-X SLIM-96-4-T-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX




BAGRA-Q DESIGNBY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENzo  BALIS-Q

Tavolo con base quadra a gradini, in ghisa e colonna impero in ghisa La linea classica di Vela Arredamenti si impreziosisce con Balis-g, un tavolo scultoreo con richiami neo-
vemiciata. classici, in grado di inserirsi in contesti caldi e armoniosi.

Cast iron stepped table base and empire style column all in a painted Balis-Q is a classic base from Vela Arredamenti. A sculptural table design.

finish.

BAGRA-44-Q BALIS-44-Q-CORTEN
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

Tavolo con base quadra liscia in ghisa e colonna
impero in ghisa vemiciata. Disponibile anche
con base rettangolare.

Cast iron stepped table base and empire style
column all in a painted finish. Also available with
a rectangular table base.

1z BAGRA-55-CIP BALIS-44-Q BALIS-84-2-Q BALIS-64-Q
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA




BALIS-85-4-X DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLIENZO  BALIS-OGI
Tavolo con base in ghisa con coperchio in acciaio inox e 4 tubi in acciaio

Tavolo con base tonda in ghisa e colonna ogiva in ghisa. Disponibile
inox. Disponibile anche in ferro verniciato. anche con colonna legno ogiva.

A cast iron table base with stainless steel cover and 4 round columns in A circular cast iron table base with ogive column in a painted finish. Also
stainless steel. This model is also available in a painted finished. available in a wooden ogive column.

BALIS-85-4-X BALIS-43-OGlI
TAVOLO IN ACCIAO INOX TAVOLO IN GHISA

BALIS-85-4

BALIS-43-W1 BALIS-55-W1 BALIS-55-OGlI
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA




ROUNDED npesicn ey sTUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY- STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO - ROUNDED-X

Quando linee semplici si uniscono alla struttura solida dell'acciaio inox nascono prodotti in grado di adattarsi
a qualsiasi ambiente con una personalita inarrivabile e in grado di rendere al locale un valore aggiunto
inconfondibile.

This simple styled base in stainless steel will enhance any location.

Tavolo con base arrotondata in ghisa e tubo in ferro verniciato. Disponibile
anche con due tubi.

Cast iron table base and column in a painted finish. Also available as a
twin pedestal base.

Tavolo con base arrotondata
in ghisa con coperchio
iNox e tubo in acciaio iNox.
Disponibile anche con due
tubi.

Cast iron rounded shaped
pase with column all in
stainless steel. This base
is also available as a twin
pedestal base.

ROUNDED-43-T ROUNDED-43-T-INOX
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX

ROUNDED-43-T ROUNDED-60-T ROUNDED-64-T ROUNDED-84-2-T ROUNDED-43-T-INOX ROUNDED-60-T-INOX ROUNDED-64-T-INOX ROUNDED-84-2-T-INOX
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX TAVOLO IN ACCIAIO INOX




CLIF-X

Tavolo rettangolare con piedi in acciaio inox e tubo in acciaio inox. Disponibile anche a 4 piedi in acciaio inox.

Rectangular mild steel table base with a central column all in stainless steel with the option of stainless steel
feet also.

CLIF-X

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

Due piediin acciaio che siincrociano per dare slancio ad una
base cilindrica, il tutto a rendere Clif una figura armoniosa e
accattivante, conferendo eleganza e una raffinata modemita
nel tempo stesso. Faciimente adattabile in ogni contesto, Clif
si presta, grazie alle sue derivazioni, ad essere I'elemento dli
arredo in grado di caratterizzare al meglio il vostro ambiente. cLrex

A crossed steel base with a central column makes Clif-x a TAVOLO IN ACCIAIO INOX
winning combination. This is suitable for many situations and
the cross base will only enhance the location.

CLIF-4-75-X CLIF-4-75-X-FF CLIF-4-X
TAVOLO INACCIAIOINOX ~ TAVOLO ALTO INACCIAIOINOX ~ TAVOLO IN ACCIAIO INOX

110



ARCO DESIGN BY: WALLER SALA DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO CROSS

Tavolo a 3 0 4 gambe in pressofusione di alluminio. Disponibile Tavolo con base a 3 0 4 razze in ghisa e tubo in ferro vericiato
anche in fusione di ghisa vemiciato e nella versione rettangolare. 0 colonna liberty in ghisa. Disponibile anche nella versione
3 or 4 legged cast aluminium table bases. Also available in a rettangolare.

painted cast iron. Cast iron cross base with 3 or 4 legs and central steel column, all

in a painted finish. This is also available with a liberty column and
in a rectangular version.

ARCO-3-AL CROSS-3
TAVOLO IN ALLUMINIO TAVOLO IN GHISA
\ - *—-—_; , — ’
\ i T
© 3 L}
1 1 2 ARCO-3 ARCO-3-AL ARCO-4-AL ARCO-4 ARCO-6 CROSS-3-LIB CROSS-3 CROSS-4 CROSS-2

TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ALLUMINIO TAVOLO IN ALLUMINIO TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA



BATRE DEsiGNBY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO

Tavolo con base a 3 razze in ghisa e tubo in ferro vemiciato o
cromato. Disponibile anche fast food.

Cast iron tricorm base with 3 legs and central steel column, all in a
painted finish. This is also available with a chrome column and in
a poseur table height version

BATRE BATRE BATRE-FF
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENzO0  ELICA

Tavolo con base tonda in ghisa verniciata con tubo in ferro vericiato o cromato o colonna legno. Disponibile
anche fast food.

Cast iron base and central steel column, all in a painted finish. This is also available with a chrome column or
a wood column and in a poseur table height version.

ELICA-W6
TAVOLO IN GHISA

BATRE-CR
TAVOLO IN GHISA

ELICA ELICA-CR ELICA
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA




CLESSIDRA BAINOX

Tavolo con due coni in ghisa verniciati uniti con anello di congiunzione in acciaio inox. Disponibile anche con Tavolo rettangolare con piastra in ferro con coperchio inox e
tubo cromato e in versione fast food e 380 mm. cassone in acciaio inox.

2

CLESSIDRA = BAINOX-1
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX
- 1 '
- o= I !
L l
CLESSIDRA-TV CLESSIDRA-TV-FF CLESSIDRA-TV-FF MEZZACLESSIDRA BAINOX-2

TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN ACCIAIO INOX



DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLIENZ0  BAGRO
Tavolo con base ovale a gradini in ghisa e tubo in ferro vemiciato o
colonna legno.

Cast iron oval stepped base with steel column all in a painted finish.
Also available with wood columns.

BACRO DpEsicN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA

Tavolo con base tonda in ghisa con
coperchio cromato e colonna legno ogiva.

Cast iron table base with chrome cover
and wood ogive column.,

BACRO-43-CR-W1 BAGRO-84-2-W1
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA

118 BAGRO-64 BAGRO-54 BAGRO-84-2-W4 BAGRO-84-2-W3
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA



ATOLLO DEsiGNBY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO DESIGN By sTUDio ProGETTAZIONE VELA - OLIMPIA

Tavolo con base ovale liscia in ghisa e tubo in ferro vemiciato o Tavolo in ghisa a 3 0 4 gambe vemiciate.
colonna in legno.

Cast iron table base with 3 or 4 painted legs.

Cast iron oval base with steel column all in a painted finish. Also
available with wood columns.

OLIMPIA6
TAVOLO IN GHISA
ATOLLO-54
TAVOLO IN GHISA
120 ATOLLO-64 ATOLLO-54-W6 OLIMPIA-3 OLIMPIA-4 OLIMPIA6

TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA



BAL| DESIGNBY: STUDIO PROGETTAZIONE PINGELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENzo BALI-Q

Tavolo con base tonda in ghisa e tubo in ferro vemniciato o tubo cromato. Disponibile anche fast food e con Tavolo rettangolare con base in ghisa e colonna impero in ghisa verniciata. Disponibile anche con base quadra
base quadra o rettangolare. in ghisa.
Circular cast iron table base with steel column all in a paint finish. This base is available with chrome columns, Cast iron table base with empire column all in a painted finish. Also available as a square base.

is available as poseur table height version and with square or rectangular bases.

BALI-43-FF
TAVOLO ALTO IN GHISA

BALI-64-Q

BALI-43
TAVOLO IN GHISA

BALI-55-FF
TAVOLO IN GHISA

TAVOLO ALTO IN GHISA

BALI-44 BALI-44-CR BALI-55 BALI-64-RAL BALI-64-CR BALI-44-Q
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA




BAFIO DEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA O 1 YLE

Un classico senza tempo, una colonna bistrot con venature alla base e linee concave a salire verso il piano, Tavolo con base tonda in ghisa con decoro in ferro vemiciato e colonna liberty in ghisa.disponibile anche con
Bafio si inserisce a pieno titolo tra la collezione classica di vela arredamenti, una tipologia di tavoli in grado di tubo in ferro vemiciato e in versione fast food.

valorizzare ambient raffinati ed eleganti, sempre con la consueta qualita costruttiva e dei materiali utilizzati, A cast iron circular base with a painted central design and liberty column. This is also available with a plain

This is a classic product. The base is moulded with concave lines and the column is a shaped bistro style. It painted column and as a poseur table height version.
is a table that can enhance many environments.

Tavoloconbaseinghisaverniciata
e colonna bistrot in  ghisa
vemiciata. Disponibile anche con
tubo in ferro vemiciato, colonna
liberty in ghisa, tubo cromato e in
versione fast food.

Cast moulded table base with
bistro column, all in a painted
finish. This is also available with
a plain painted column, a cast
iberty column, a chrome-plated
column and as a poseur table
height version.

BAFIO-44

STYLE-55-LIB
TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA
1 24 BAFIO-44-FF BAFIO-44-CR BAFIO-44-LIB BAFIO-44-TV BAFIO-44-TV-FF STYLE-43-LIB STYLE-43 STYLE-43-FF STYLE-55 STYLE-55 STYLE-55-FF

TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO IN GHISA TAVOLO ALTO IN GHISA



GURU-X DEsIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE VELA nEsian By stupio proceTTAZIONE VELA - VERTIGO

Tavolo con base quadra in ghisa con inserti in acciaio inox e tubo in acciaio inox. Disponibile anche con base Tavolo con base conica in alluminio verniciato. Disponibile
tonda in ghisa. anche con tubo in alluminio.

A table frame made of a cast iron square base with stainless steel inserts and column. This is also available This is a conical table base in painted aluminium. This is also
with a cast iron round base. available as a poseur table height version.

GURU-44-X-X 2 - g VERTIGO
TAVOLO IN ACCIAIO INOX - — TAVOLO IN ALLUMINIO

126 GURU-40-X-X
TAVOLO IN ACCIAIO INOX
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POT

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

Per l'arredo d'esterno la linea Vela propone vasi dalle
caratteristiche uniche, in grado di suscitare sorpresa e
meraviglia per i vostri ospiti e i vostri clienti.

For outdoor fumniture Vela production line proposes vases
with of unique features, able of arousing into your guests
and clients wonder and surprise.

POT-L-FER
VASO IN FERRO

POT-L-RAL POT-L-FER POT-L-BIC
VASO IN FERRO VASO IN FERRO VASO IN FERRO

130
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APP-FRANKIE

DESIGN BY: STUDIO PROGETTAZIONE PINCELLI ENZO

App-Frankie, un appendiabiti che va ad arricchire
ulteriormente la gia ricca collezione a catalogo, andando
ad inserirsi nei complementi d'arredo. Di struttura solida in
ghisa vemiciata, disponibile in varie varianti di colore, App-
Frankie si caratterizza per la sua particolarita costruttiva e
per la forte personalita del design appariscente e pungente.

App-Frankie, a clothes hanger that goes further on to
enhance the already rich collection on catalogue, going to
insert itself among furnishings. With a solid painted cast iron
frame, available in several variants of color, App-Frankie is
characterized by its constructive peculiarity and the strong
personality of striking and biting design.
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APP-FRANKIE

Appendiabiti in ferro con base quadra piatta con 4 bulloni e tubo in ferro
saldato con due appendiborse. Effetto ruggine.

Clothes hanger in painted iron made by square flat base with 4 bolts and
iron pipe welded to two hooks for hanging up bags. Rust effect.

APP-FRANKIE-CORTEN APP-FRANKIE-RAL
APPENDIABITI IN FERRO APPENDIABITI IN FERRO
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PIANI TAVOLO




Formato disponibile / Available shape / Format disponibile

Pannello laminato
Laminate panel
Panneau stratifié

Bordo LAMINATO o ABS / LAMINATE or ABS edge / Extrémité stratifié ou finie ABS

£
£
23 ] £ £
E £
\ ‘ 3
Piano dircolare Piano quadrato Piano rettangOIare Bordo in gomma bombato o semi-bombato / Rubber edge rounded or half-rounded / Extrémité convexe ou demi-convexe en caoutchouc
Round top Square top Rectangular top
Plateau rond Plateau carré Plateau rectangulaire \ \
£ £
= £ o) E
Materiali / Materials / Materiaux \ \
Pannello laminato stratificato compatto
Stratified compact laminate panel
Compact panneau stratifié ) )
£
) } 5 - § £ - ) E
] ——— 10mm { / ——— 10mm ] &

Pannello Werzalit

Werzalit panel _
Panneau Werzalit

\
( ( ( )
£ £
: . ” \ \
Pannello massello di faggio dogato Pannello melaminico
Solid planked beech panel Melamine panel
Panneau massif de lattes en hétre Panneau de mélamine
\
£
E \ \
- £
€
\ { Q £
£
Pannello impiallacciato (rovere o faggio o zebrano)
Veneer panel (oak or beech or zebrano)
Panneau plaqué (en rouvre ou hétre ou zebrano)
. \ ) Acciaio inox Vetro temperato (trasparente, satinato o verniciato)
E Stainless steel Tempered glass (clear, frosted or painted)
Py E Acier inoxydable Verre tempré ( transparent, satiné ou teinté)
o £
\ ) : : ' S
" € l_ J 10 mm




Gamma colori
Colors range

Gamme de couleurs

PANNELLO LAMINATO STRATIFICATO COMPATTO
STRATIFIED COMPACT LAMINATE PANEL
COMPACT PANNEAU STRATIFIE

White 3103

Black 3190
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Silver 5344

3131

PANNELLO LAMINATO
LAMINATE PANEL
PANNEAU STRATIFIE

4420 1286 1281

1890 313

0020 0204 0211 879

3062 1008

3000 3008 1017 0996
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FINITURE




VERNICI/ PAINT / PEINTURES ESSENZE PER COLONNE IN LEGNO / TYPE OF WOODEN PIPES / ESSENCES POUR COLONNES EN BOIS

Finitura superficiale OPACA MATT surface

BIANCO WHITE RAL 9016 GRAFITE GRAPHITE RAL 7024 ORO GOLD RAL 1036 NERO BLACK

Finitura superficiale OPACA MATT surface

- - NOCE CHIARO / LIGHT WALNUT / NOYER CLAIR WENGE CHIARO / LIGHT WENGE / WENGE CLAIR

ARGENTO SILVER RAL 9006 CANNA DI FUCILE GUN METAL

Finitura superficiale GOFFRATA EMBOSSED surface

MARRONE BROWN GRIGIO SCURO DARK GREY NERO BLACK ANTRACITE RAL 7016

Finitura superficiale BUCCIATA ORANGE PEEL surface — - :
FAGGIO / BEECH / HETRE CILIEGIO / CHERRY / CERISIER

WENGE SCURO / DARK WENGE / WENGE FONCE NOCE / WALNUT / NOYER
RIVESTIMENTI / COATING / GARNITURES

Y Y -

CROMO CHROME OTTONE BRASS INOX LUCIDO POLISHED STAINLESS INOX SATINATO SATIN STAINLESS ROVERE / OAK/ROUVRE

BIANCO WHITE RAL 9010 ARGENTO SILVER RAL 9006 NERO BLACK

Finitura superficiale MARTELLATA HAMMERED surface

RAME COPPER GRIGIO GREY




COLONNE LEGNO / WOODEN PIPES / COLONNES EN BOIS COLONNE LEGNO / WOODEN PIPES / COLONNES EN BOIS

W2 W3 W4 W13w 14 W15 W16

W1
N
™ Inox
Irjox Stainless
Stainless Inoxydable
Inoxydable
IV_‘OX Ir‘mx Inox Inox
Cromo Stainless Stainless Stainless Stainless
Chrome N Inoxydable N Inoxydable Inoxydable Inoxydable
W5
— i
W9

L0

W6 W7 ws W21W 22 W23W 24

)
)

Cromo
Chrome

Colonna legno Grezza Tinta standard Tinta cliente
Wooden pipe Raw Standard color Custom color
Colonne en bois Brute Coukur standed Couleur client

Quantita minima per ordine

Minimum order quantity ‘I 5 15 50
Quantité minimale a commander

Cromo

\} Chrome

W10 W11 W12
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CARATTERISTICHE TECNICHE




LEGENDA / LEGEND / LEGENDE

1Y tubo verniciato / painted pipe / tube verni
FF tubo fast food / fast food pipe / tube fast-food
CR tubo cromato / chrome coated pipe / tube chrome
oT tubo ottonato / brass coated pipe / tube laiton
RAL verniciato / painted / verni
PE vericiato poliestere per esterno / outdoor polyester painted / verni polyester pour I'extérieur
NP senza tubo / without pipe / sans le tube
ClP colonna cipolla / onion shape leg / colonne a mignon
LIB colonna liberty / liberty leg / colonne en style art nouveau
CON colonna conica / conical leg / colonne conique
Q colonna Impero quadra / Empire style leg / Colonne carrée en style Empire
oal colonna ogiva / ogive leg / colonne en ogive
G4 colonna snella / slim leg / colonne élancée
W colonna in legno / wooden leg / colonne en bois
AL-CR  alluminio cromato / chrome coated aluminium / aluminium chromé
DC doppia crociera / double cross / deux croix
PG con poggiapiegi / with footrest / avec repose-pieds
X inox satinato / satin stainless / inox satiné
L inox lucido / polished stainless / inox poli
L-CR base con coperchio inox lucido e tubo cromato / base with polished stainless cover and chrome coated pipe /
socle avec couvercle en acier inoxydable poli et tube chromé
L-W base con coperchio inox lucido e colonna legno / base with polished stainless cover and chrome coated pipe /
socle avec couvercle en acier inoxydable et colonne en bois
TEL telescopico / telescopic / mécanisme télescopique
G grezzo / rough / brut
SB solo base / only base / seulement le socle
Q80 tubo quadro 80x80 mm / square pipe 80x80 mm / tube carré 80x80 mm
Q60 tubo quadro 60x60 mm / square pipe 60x60 mm / tube carré 60x60 mm
T60 tubo tondo @ 60 mm / round pipe @ 60 mm / tube rond @ 60 mm
T76 tubo tondo @ 76 mm / round pipe & 76 mm / tube rond @ 76 mm
T80 tubo tondo @ 50 mm / round pipe @ 50 mm / tube rond @ 50 mm
Nome della famiglia
Name of the family
Nom de famille
? Dimensione della base / Base dimension / Dimensions de la base Eggfe
? Diametro del tubo / Pipe diameter / Diamétre du tube ‘NOME 7 jS -T ‘ -LFF -

I Dimensione del piano / Top dimension / Dimensions du plateau

Altezza totale / Total height / Hauteur totale

Caratteristiche del modello
Model characteristics
Caractéristiques

CARATTERISTICHE TECNICHE

Basi in ghisa e ferro: Fusioni in ghisa con finitura superficie a pallinatura fine.
Basi in ferro spessore 10 mm, tagliata a laser ad alta definizione.
A richiesta, le basi in ferro possono essere costruite in forme e dimensioni diverse, su disegno del cliente.
Coperture: Ferro cromato e ottonato.
Acciaio inox lucido e satinato.
Alluminio anodizzato e semilucido.
Requisiti comuni: Verniciatura in polvere epossidica trattata ad alta temperatura.
Tutte le basi vengono forite con piedini regolabili e tappi ABS per appoggio al suolo.
Le colonne possono essere fornite nel seguenti materiali:
_ ferro vemniciato
_ ferro cromato
_ ferro ottonato
_ acciaio inox lucidato e satinato
_in legno di faggio massello
L'unione delle parti della base si ottiene mediante tiranti d'acciaio e, per un corretto montaggio, si informa che la crociera e il tubo sono dotati di rispettivi
incastri.
| prodotti d’ogni singola fornitura, a campione, vengono montati € collaudati prima dell'invio
Imballo e spedizione: Le basi vengono consegnate smontate, imballate singolarmente in scatole poste su pallet con involucro protettivo.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Cast iron and and iron bases:  Castings iron with surface finishing in shot peening.
Iron bases, thickness 10 mm, high definition laser cutted.
On request and with a drawing of the customer, iron bases can be produced in different shapes and sizes.
Covers: Chrome and brass coated iron.
Polished and brushed stainless steel.
Anodized and semilucid aluminium.
Epoxy powder coating treated with high temperature.
All bases are provided with feet and small ABS caps, to grant an better support.
The pipes can be supplied in the following materials:
_ painted iron
_ chrome coated iron
_ brass coated iron
_ polished and brushed stainless steel
_ beech solid wood
Assembling of the components is made by steel linkage, and we notify that, for a correct assembly, the cross and the pipe are equipped of the
respective joints. Products of every single supply are random assembled and random tested before di spatch.

Common Requirements:

Packaging: Bases are delivered not assembled, packed separately in box on a pallet with slipcover.
CARACTERISTIQUES
Pietements en fonte et fer: Pieces en fonte avec finition de surface fin martellage

Piétements en fer avec épaisseur de 10 mm, coupées au laser a haute définition.
A la demande, les piétements en fer peuvent étre réalisées avec différent formes et dimensions sur la base du plan
donné par le client.
Couvercles: En fer chromé et laiton.
En acier inoxydable poli et satiné.
D’aluminium anodisé et semi-glacé.
Epoxy en poudre avec traitement a haute température.
Toutes les piétements sont livrées avec verins réglabes et pieds en ABS pour I'appui par terre.
Les colonnes peuvent étre livrées dans les matériaux suivants:
_enfervemi
_ en fer chrome
_en fer laiton
_ en acier inoxydable poli et satiné
_ en bois d'hétre massif
'assemblage des parties du socle est fait a travers tirant en acier et, pour un montage correct, nous vous informons que la croix et le tube sont équipés
de respectives emboiture.
Avant chague livraison, nous allons choisir parmit les produits a livrer un échantillon gue nous aurons assembler et essayer.
Emballage et expedition: Les pietements sont livrées déassemblées, emballées individuellement dans des boites mises sur palettes avec
envelope protecteur.

Qualités communes:




Vela Arredamenti s.r.l. siriserva il diritto di apportare modifiche e migliorie tecniche a tutti i prodotti e di annullare articoli in
fine serie, in qualsiasi momento e senza alcun preawiso. Le finiture e i colori rappresentati sono da ritenersi puramente
indicativi.

Vela Arredamenti s.r.l. reserves the right to introduce modifications and technical improvements to its products and to
cancel end-of-line items, at its discretion at any time and without notice. Finishes and colors represented could be just
indicative.

Vela Arredamenti s.r.l. se riserve le droit d'apporter des modifications et améliorations techniques a tous les produits et

d'annuler les articles qui sont a la fin de la série, a tout moment et sans aucun préavis. Les finitions et les couleurs sont
purement indicatives.
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PAOLO MARIANI
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